

Відгук
на проект освітньо-професійної програми
«Соціальне забезпечення» другого (магістерського)
рівня вищої освіти зі спеціальності 232 «Соціальне забезпечення»,
галузі знань «Соціальна робота»

Освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 232 «Соціальне забезпечення» галузі знань «Соціальна робота» відповідає рівень опанування знань за даною освітньою програмою та передбачає широке використання прикладних джерел, а також залучення до використання різноманітних практик. Освітньо-професійна програма містить логічно та послідовно визначені цілі забезпечення галузі які є достатніми можливостями для працевлаштування.

Освітньо-професійна програма магістерського рівня «Соціальне забезпечення», та її спеціалізація «Управління у сфері соціального забезпечення» складена з урахуванням актуальних вимог часу та перспектив, очікуваних результатів, умов та технологічних реалізацій освітнього процесу та ринку праці. Зокрема освітня складова програми дає можливість випускникам досягти працевлаштування, академічної мобільності та дуальної освіти.

Представлена ОП програма враховує її реалізацію за участю як науково-педагогічних фахівців кафедри так і практиків. Випускники магістерського рівня за даною освітньо-професійною програмою матимуть компетентності, як от вміння виявляти, формувати та вирішувати проблеми так і до вміння приймати обґрунтовані рішення за потреби з випереджаючим характером.

Освітньо-професійна програма «Соціальне забезпечення» спеціалізації «Управління у сфері соціального забезпечення» магістерського рівня вищої освіти за спеціальність 232 Соціальне забезпечення галузі знань Соціальна робота повністю відповідає сучасним вимогам до такого типу документів, містить комплексний підхід до підготовки кваліфікованих спеціалістів затребуваних часом та фінансово-кредитною системою, а також стане вагомим фактом у розвитку соціальної, фінансової, емоційної, координаційної та організаційної стабільності як громадян держави так і держави в цілому.

Пропонований проект освітньо-професійної програми рекомендується для практичного впровадження у Львівському Національному університеті ім. Івана Франка.

д.е.н., професор,
професор кафедри менеджменту
ДВНЗ «Київський національний
економічний університет
імені Вадима Гетьмана»



Ольга ГАРАФОНОВА